
最新幼儿园秋游教案设计意图 幼儿园有
趣的秋游教案(大全8篇)

教案需要根据学生的实际情况进行调整和改进，以达到最佳
的教学效果。每份范文都经过教师的精心设计和实际教学验
证，具有一定的参考价值和借鉴意义。

幼儿园秋游教案设计意图篇一

活动目的：

1、让幼儿知道出游之前所要做的准备工作。

2、和家长讨论，并且能大概的制定好秋游计划，增强亲子之
间的互动。

活动（一）：说一说

引导：今天上午我们去了秋天田野逛了一逛，但是老师对小
朋友的表现很不满意，首先没有好好的排队，然后小朋友们
很吵，几乎都听不到老师的解说了，所以老师决定在下一次
出门秋游之前，要好好的想一想出发前我们要准备什么!

1、教师出示挂图，一份秋游计划的表格。

(1)教师明确目的地，班级，人数。

(2)依次让从成员，交通工具，携带物品，注意事项等方面逐
步引导幼儿讨论。

(3)并按照表格内容逐步填写。

活动（二）：自主设计。



1、将事先准备好的计划表发放下去，让幼儿知己找到自己的
家长，在家长的协助之下，认真的填写相应的内容。

2、教师轮流查看家长和幼儿之间的互动环节，对于不当之处
要及时的纠正。

活动（三）：讨论

1、让幼儿从家长的讨论区会到自己的座位，然后请个别的幼
儿上台互相的交流，说一说自己的秋游计划，安排，注意的
事项。

2、教师要对于幼儿的阐述及时的进行点评，不对的要纠正，
正确的要肯定。

3、讨论完毕之后教师总结本次活动的内容。以及其他相关事
宜。

课后反思：

本次活动是以秋游为主，让幼儿在讨论环节之中能够合理的
安排外出计划的相关事宜。知道什么是危险的，什么是可以
经行的。但是在本次活动之中，并没有能够很好的，很合理
的做好一个事例，在之前出示事例的部分，交代的不够清楚，
以至于后来家长的讨论环节之中，秋游计划的目的地被限定，
而不能展开更好，更广的联想。

本次活动之中，对于幼儿的回答，几乎都给予了坑定的答复
的，并没有及时的，做出相应的合理的点评，从而使得幼儿
在回答问题的时候会说一些不着边际的回答，造成答非所问
的情况。

对于课堂的调控也并不是很好，之前的气氛所致，使得幼儿
特别的兴奋，从而到最后的纪律有些难以控制，必须反复的



强调纪律才可以。
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运动目的：

经由过程评论辩论，让孩子们明白在“海报”上要写明哪些
内容。对秋游环境越发相识。

运动引导：

与孩子们评论辩论在秋游“海报”上要写明哪些内容？

运动反馈：

经由过程评论辩论，孩子们以为在“海报”上要写明：

1.秋游时候（几月几日，几点动身、几点返来）

2.秋游所在。

3.什么时间去永辉超市购物。

4.秋游运动加入职员。

5.该带哪些工具。
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二、活动目标：

为了开阔幼儿的眼界，感受秋天大自然的美，丰富幼儿的知
识，我们幼儿园准备组织“走进湿地公园”秋游活动。通过
活动让孩子们体验社会实践活动带来的快乐，并激发孩子们



的好奇心和探索欲。

三、活动地点：

四、活动时间：

1、教师对幼儿进行安全教育、良好行为习惯养成教育，对幼
儿进行一次交通规则教育。

2、教师准备幼儿点心、卫生用品等。

六、活动过程：

1、各班活动前谈话：教育幼儿要注意安全，要爱护花草树木，
讲卫生、有礼貌。一切听从指挥，遵守活动规则。鼓励幼儿
能去大胆地发现、大胆地提问。

2、在教室门口操场清点人数，整队步行去目的地。(顺序：
小班――中班――大班)

3、观赏湿地公园美景，感受秋天大自然的美(小班在南区，
中班和大班在北区)。

4、各班开展活动、拍照留念。

七、组织安排：

1、总负责：xxx(本部园区)、xxx(外校园区)

班级负责：各班教师及保育员负责本班幼儿安全和活动。

2、安全保卫：

3、后勤负责：
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我园本次秋游活动的主题为“低碳生活，爱护自然”，具体
安排如下：

一、活动时间：

20xx年x月x日（周x）

二、活动地点：

xx

三、活动对象：

全园幼儿、全园教师

四、注意事项：

1、秋游活动前请家长在家提前做好外出安全教育和环保教育。

2、8：30准时出发，请家长最少提前20分钟到园提前准备
（为了不影响其他人的活动时间请一定要准时）。

3、当天请为孩子穿运动鞋和轻便的衣服。

4、思想汇报专题活动当天背好书包来园（可在书包内备一些
汗巾或是幼儿需要更换的衣物），幼儿园已为宝贝准备了充
足的'水和食物，家长只需自备水杯，其他不需要另外准备。

5、活动中本班老师不接听任何电话和回复短信，老师需要全
身心看护孩子的安全（需与其他指定的负责老师联系）。

6、活动结束后可与本班老师联系（了解返园时间、到园时间）



将孩子提前接回家中休息，正常离园时间为xx。

7、为了活动的顺利进行和孩子的安全，以上各项请您务必遵
守和配合。
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活动目标：

1、学习用手指点画梅花。

2、体验点画的快乐。

3、培养观察能力和审美能力。

活动准备：

梅花，范画，颜料，白纸。

活动过程：

一、出示图片，让幼儿观察并初步了解梅花结构特征。

（一）小朋友最喜欢花了，因为每一朵花都是那么漂亮，今
天老师给小朋友带来了美丽的梅花。

（出示梅花图）小朋友，看看梅花什么样子的？（红色的，
五个花瓣，树枝是弯弯曲曲的，枝上还有没有完全开放的花
骨朵。）（二）老师想把这美丽的梅花保存下来，可我不想
画，那可怎么办呢？老师啊，用手指点画了一幅梅花图。

小朋友想不想看？（看点画图，幼儿说一说老师是怎么做
的？）小朋友们是不是也想做啊？（幼儿：“是。”）那我
们今天一起做一幅美丽的梅花图！



二、幼儿操作，老师指导。

（一）老师示范每一个步骤并进行详细介绍，幼儿要看好老
师是怎么做的（教师示范做一朵梅花）请小朋友和老师一起
做吧！

（二）幼儿动手制作，教师巡回指导。

活动结束成果展示。
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中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及家长。

1、通过秋游活动，让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

5、在活动中增长幼儿对文学作品的爱好和对大自然的爱。

6、乐于探索、交流与分享。

活动准备:与家长联系，帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进
行卫生教育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。幼儿园准备好小
礼物，每位幼儿一份礼物。

一、结合图片谈论自己的家乡谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方？

2、我们的家乡有哪些好玩的地方？



二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中xx下。

2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从xx到xx。提醒孩子和家长安全第
一，比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费；并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自己身份证（xx户口身份证）。
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活动参与者：



中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及家长。

活动目标:

1、通过秋游活动,让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景,感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴,不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

5、在活动中增长幼儿对文学作品的爱好和对大自然的爱。

6、乐于探索、交流与分享。

活动准备:

与家长联系,帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进行卫生教育，
不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。幼儿园准备好小礼物，每位幼
儿一份礼物。

活动过程:

一、结合图片谈论自己的家乡谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方?

2、我们的家乡有哪些好玩的地方?

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛1、8：00全体人
员集中xx下。



2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从xx到xx。提醒孩子和家长安全第
一，比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

注意事项：

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费;并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自己身份证(xx户口身份证)。
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活动目标：

1、引导幼儿愉快的参与秋游前的准备活动，能集中注意力听
老师说话，记住游戏规则。

2、鼓励幼儿能用普通话说出自己所拿食品的名称。



3、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

4、体验同伴间友好的情感。

活动准备：

1、与幼儿人数相等的塑料小提蓝若干，小兔头饰若干。

2、橘子、小面包、乐百氏奶、果冻等(数量与幼儿人数相等)

活动过程：

一、师生共同扮演角色，引起游戏的兴趣。

指导语："今天老师做兔妈妈(带上头饰)，谁愿意做我的兔宝
宝?"、"兔宝宝们带上帽子(头饰)"、"待会儿和兔妈妈一起去
公园好吗?"(幼儿各自带上头饰)

二、听说练习。

1、幼儿说出自己喜欢吃的食品："秋天到了，公园里开满了
五颜六色的菊花，可美啦，咱们一起去公园秋游，带些什么
吃的东西去呢?"(幼儿各自讲想带去的食品名称)

2、幼儿说老师准备的食品："兔妈妈也为你们准备了好多食
品，看，都有些什么呢?"(出示食物，让幼儿边看边讲，然后
请个别幼儿讲食物的名称，注意发音的正确)

3、幼儿按指令取食物。

(1)"有这么多好吃的东西，怎么带去呢?宝宝们，不用着急，
兔妈妈已为每人准备了一只篮子，让你们盛放吃的东西"(各
自从椅子下取出小篮子)

(2)"待会儿，请你们每人拿一个橘子，一只面包，一瓶酸奶



和两个果冻放在篮子里，看谁记住了!"、"兔妈妈让你们拿什
么呀?"(教师及时表扬听的仔细的幼儿)

(3)"请兔宝宝按妈妈说的话去拿吃的东西，看谁拿对了"(幼
儿分散着去取食品，教师观察幼儿取物的情况，发现有错，
不急于马上纠正)

三、幼儿互相检查听话取物的情况。

1、"兔妈妈也准备了一些食品，看，谁和兔妈妈拿的食品是
一样的?"(幼儿相互检查自己篮子中的食品，是否按要求拿对
了)

2、"如果你多拿了一样吃的东西，别的小兔就少了一样食品，
怎么办呢?"(请拿错的幼儿进行互相调整)

四、出发去公园。

1、"小兔子们已经带好了食物，现在准备出发!"(幼儿在愉快
活泼的音乐伴奏下，开着小汽车去室外)

2、观察公园的菊花，并在草地上铺上塑料布进行野餐。


